
 

Policie Č
Královéhradeckého kraje

Výborná policejní práce
Kriminalisté dopadli muže, kteř

Rekreační chaty a chalupy se staly na ja
První objekt, do kterého se vloupali, byla v ned
Uvnitř vše nejdříve řádně prohledali a poté v obývacím pokoji odcizili LCD televizor, v 
kuchyni ponorný tyčový mixér Moulinex, digitální kuchy
staré elektronkové rádio. Nakonec se p
motorová travní sekačka Oleo
odvezli vozidlem Volkswagen Polo. O dva dny pozd
následoval dům v Ostroměři a rekrea
  
Načerpané zkušenosti z jednotlivých vloupání zúro
kde si troufli vniknout do místního zámku. V kancelá
expozice pak dřevěné loutky, obrazy, betlémové figurky a další exponáty v celkové hodnot
320 tisíc korun. 
  
Poté se vrátili zpět ke svým oblíbeným "rekrea
chalupy v Horní Nové Vsi, následovaly objekty v 
Chlumu a jako poslední přišla na 
  
S každou úspěšně provedenou akcí jim rostlo sebev
být totiž ostražití a zanechávali po sob
kriminalisty dovedly až k nim. Všichni t
nikde nepracovali a žili jen z lupu, který prodávali v bazarech a na r
bohužel skončila i díla z miletínského
  
Dva z nich již kriminalisté zadrželi a t
bude zpovídat ze svých činů. B
složení vloupali do 12 chalup, jedné dílny a miletínského zámku.
jednáním způsobili, byla vyčíslena na bezmála t
za trestné činy krádeže, porušování domovní svobody a poškození cizí v
svobody v rozmezí od dvou do osmi let. 
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Policie České republiky – KŘ
Královéhradeckého kraje 

Výborná policejní práce 
Kriminalisté dopadli muže, kteří kradli v miletínském zámku   

ní chaty a chalupy se staly na jaře letošního roku "rájem" pro trojici muž
První objekt, do kterého se vloupali, byla v neděli 6. března rekreační chalupa v Úhlejov
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ka Oleo-Mac, křovinořez a další zahradní technika. Nakradené v
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ěři a rekreační objekt v Dobši. 
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kde si troufli vniknout do místního zámku. V kanceláři odcizili stolní poč

né loutky, obrazy, betlémové figurky a další exponáty v celkové hodnot

t ke svým oblíbeným "rekreačkám". Na začátku dubna se vloupali do 
chalupy v Horní Nové Vsi, následovaly objekty v Třebnouševsi, Lánech, Ostrom

řišla na řadu chalupa v Sobčicích. 

 provedenou akcí jim rostlo sebevědomí, které je nakonec zradilo. P
být totiž ostražití a zanechávali po sobě neuvěřitelné množství stop, které zkušené ji
kriminalisty dovedly až k nim. Všichni tři muži ve věku od pětadvaceti do t
nikde nepracovali a žili jen z lupu, který prodávali v bazarech a na různých burzách. Tam také 

ila i díla z miletínského zámku. 

Dva z nich již kriminalisté zadrželi a třetímu jsou na stopě. Je jen otázkou 
ů. Během dvouměsíčního působení se členové parti

složení vloupali do 12 chalup, jedné dílny a miletínského zámku. Celková škoda, kterou svým 
číslena na bezmála tři čtvrtě milionu korun. Povedené trojici hrozí 

iny krádeže, porušování domovní svobody a poškození cizí v
rozmezí od dvou do osmi let.  
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